



Александр Бастрыкин поздравил с днем рождения Александра Бортникова



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поздравил с днем рождения Директора Федеральной службы безопасности Российской Федерации генерала армии Александра Бортникова.

В своем поздравлении глава Следственного комитета отметил, что Александр Бортников - истинный патриот России и талантливый руководитель: «Вы посвятили свою жизнь служению Отечеству. Человек, глубоко преданный делу, Вы стоите во главе ведомства, решающего важнейшие задачи по защите стратегических интересов государства, осуществлению контрразведывательной деятельности, борьбе с преступностью, терроризмом и коррупцией. Вы оберегаете мирную и спокойную жизнь граждан, эффективно отвечаете на новые вызовы и угрозы, своим трудом способствуете развитию и процветанию нашей страны. Ваши заслуги в деле укрепления безопасности отмечены на самом высоком уровне.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Мудрый руководитель, Вы сплотили вокруг себя настоящих профессионалов – людей, для которых слова «Родина», «честь» и «мужество» не пустой звук, а образ жизни. Безупречное исполнение служебного долга, личная ответственность за принимаемые решения, огромный опыт и колоссальные знания снискали Вам заслуженный авторитет и уважение коллег».

Александр Бастрыкин искренне пожелал Александру Бортникову крепкого здоровья на долгие годы, счастья, благополучия и удачи в плодотворной работе на благо России!

15 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1179505>